
 Протокол
№ 

гр. София,    02.07.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 02.07.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Георги Терзиев
ЧЛЕНОВЕ:    Ралица Романова

Пенка Велинова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 3220 по описа за 2025 година докладвано 
от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10:37 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ  „КАРОЛ  КАПИТАЛ  МЕНИДЖМЪНТ“  ЕАД  –  редовно  уведомен  за  днешното 
съдебно заседание, представлява се от юрк. Г., с пълномощно пред първата инстанция, както и от 
днес.

ОТВЕТНИКЪТ  ЗАМЕСТНИК  ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  КОМИСИЯ  ЗА  ФИНАНСОВ  НАДЗОР 
РЪКОВОДЕЩ  УПРАВЛЕНИЕ  НАДЗОР  НА  ИНВЕСТИЦИОННАТА  ДЕЙНОСТ  –  редовно 
уведомен за днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. Г., с пълномощно пред първата 
инстанция, както и от днес.

СГП – редовно уведомени, явява се прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  касационната  жалба,  подадена  от  „КАРОЛ  КАПИТАЛ  МЕНИДЖМЪНТ“  ЕАД 
срещу Решение № 634/17.02.2025 г., постановено от Софийския районен съд, 13 състав по НАХД 
№ 13380/2024г.
ДОКЛАДВА,  че  с  жалбата  не  се  представят  писмени  доказателства  и  не  се  правят 



доказателствени искания.
ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, постъпил пред СРС на 24.03.2025 г. 
ДОКЛАДВА,  че  с  писмения  отговор  се  представят  писмени  доказателства  и  не  се  правят 
доказателствени искания.      

    
ЮРК.  Г.:  Поддържам  касационната  жалба.  В  нея  има  инкорпорирана  молба  за  отправено 
преюдициално запитване. Нямам доказателствени искания.

ЮРК. Г.: Оспорвам касационната жалба в това число и    направеното искане за преюдициално 
запитване до СЕС. В отговора на касационната жалба сме изложили съображения защо според 
нас не трябва да бъде отправяно такова преюдициално запитване. Няма да соча доказателства. 
Нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ с оглед липсата на доказателствени искания на този етап, НАМИРА, че въпросът 
относно необходимостта за отправяне на преюдициално запитване може да бъде преценен в хода 
по същество, след задълбочено запознаване с материалите по делото. При наличието на такава 
необходимост  по  делото  ще  бъде  отменен  хода  и  направено  такова  запитване,  поради  което 
НАМИРА, че в днешното съдебно заседание следва да бъде пристъпено към ход по същество и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. Г.: Моля да отмените решението на въззивната инстанция като неправилно и необосновано, 
както и наказателното    постановление, което е потвърдено с него. Претендирам юрисконсултско 
възнаграждение.  Правя  възражение  за  прекомерност  по  отношение  на  юрисконсултското 
възнаграждение на насрещната страна. 
ЮРК. Г.:  Моля да оставите в  сила решението на СРС.  Поддържам отговора на касационната 
жалба  и  моля  да  го  вземете  предвид.  Моля  да  имате  предвид  и  формираната  вече  съдебна 
практика на АССГ по идентични случаи по дело № 3263/2025 г. и дело № 217/2025 г. Моля за 
присъждане на юрисконсултско възнаграждение.    

ПРОКУРОР К.: Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:41 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


